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Grassroots turnaj OFS U13 

 

Dne 15. září 2021 proběhl v našem okrese Grassroots turnaj 

Pardubického kraje kategorie U13. Jedná se o turnaj, kterého se 

zúčastnily týmy jednotlivých okresů složených z hráčů dané 

kategorie hrajících okresní soutěže. Tedy ne ty krajské. 

 

Jelikož se tento turnaj konal poprvé a my neměli moc času na 

přípravu, nebylo úplně jednoduché tým poskládat. Oslovili jsme 

tedy všechny okresní týmy, aby nám z každého týmu vybrali 

kluky, kteří ve svém oddíle byli z těch výkonnostně lepších a 

pro tyto kluky jsme domluvili přátelský zápas s týmem U15 z 

Dolní Dobrouče. Většina kluků se srazu zúčastnila a pak už 

bylo na nás, kluky pozorovat a vybrat tu správnou sestavu na 

závěrečný turnaj ve Sloupnici. Jelikož jsme chtěli, aby z 

každého oddílu byl alespoň jeden hráč, tak nominace nebyla 

vůbec lehká a i kluci, kteří by si nominaci zasloužili museli 

zůstat doma. Závěrečná nominace byla složená ze 14 hráčů ze 

7 oddílů. 

 

Závěrečný turnaj ve Sloupnici nám vyšel výborně a po 2 

vítězstvích s týmy OFS Svitavy a OFS Pardubice a jedné remíze s 

OFS Chrudim jsme skončili na krásném 1.místě. Kluci měli 

obrovskou radost a početná divácká kulisa rodičů byla určitě 

pyšná na své děti a závěrečné focení s pohárem a medailemi 

tomu bylo jasnou známkou. 

 

Tento turnaj okresních výběrů se konal poprvé a já doufám, že 

ne naposledy. Protože i v nižších okresních soutěžích je plno 

šikovný a nadaných dětí, které se jednou mohu dostat do svých 

vysněných klubů. 
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Děkuji taky svému trenérskému kolegovi Kubovi Štrumlovi 

z Jablonného za jeho pomoc, jak pří výběru hráčů, 

tak i při koučování při samotném turnaji. 

 

Radek Pavlík, trenér 

 

Sestava: 

Černohous Vít, Trojan Daniel, Křivohlávek Jakub, Štěpánek 

Dominik - Jablonné nad Orlicí 

Doubek Šimon, Doležal Matyáš, Horáček Marek - Jehnědí 

Vodák Tadeáš, Fojtík Josef - Žichlínek 

Krejčí Jan, Kolomazník Matouš - Tatenice 

Coufal Karel - Luková 

Kulhavý Jan - Ústí nad orlicí 

Novák Prokop - Dolní Dobrouč 

Radek Pavlík, Jakub Štruml - trenéři 

 


